
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 50110000-9 Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання (Послуги з 

переобладнання автомобіля) 

 

 

1. Підстава для здійснення закупівлі 

Комунальним ремонтно-будівельним підприємством «Зеленбуд» у лютому 2026 

року було придбано два вантажні фургони CITROEN JUMPER (L4 H2). 

Автомобілі планується використовувати для: 

перевезення інструменту та обладнання для виконання господарських робіт 

підприємства; 

транспортування працівників до місць проведення робіт. 

 

У зв’язку з цим виникла об’єктивна виробнича необхідність у переобладнанні 

зазначених транспортних засобів з вантажних у вантажопасажирські з облаштуванням: 

додаткових сидінь для перевезення бригад; 

відповідних кріплень та систем безпеки; 

внутрішнього перетворення салону згідно з вимогами чинних норм; 

сертифікаційних робіт та внесення змін у реєстраційні документи. 

 

Ці заходи потрібні для забезпечення безпечного, законного та ефективного 

перевезення співробітників підприємства. 

 

2. Обґрунтування технічної необхідності 

Переобладнання вантажних фургонів зумовлене такими факторами: 

Виробнича необхідність 

Підприємство регулярно виконує роботи з благоустрою міста, де задіяні виїзні 

бригади працівників. Наявність спеціально обладнаних вантажопасажирських автомобілів 

дозволить: 

оптимізувати робочі процеси; 

скоротити витрати на перевезення персоналу окремим транспортом; 

підвищити мобільність та оперативність реагування; 

дотримуватися правил безпеки перевезення людей. 

 

 

3. Обґрунтування економічної доцільності 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі: 

 

трьох комерційних пропозицій від спеціалізованих підприємств; 

аналізу середньоринкового рівня цін на аналогічні послуги у 2026 році; 

включення до обсягу послуг усіх витрат: робіт із переобладнання, монтажу, 

сертифікації та оформлення документів. 

На основі порівняння вартості послуг очікувана ціна становить: 

676 360,00 грн з ПДВ 

Розрахунок є економічно обґрунтованим, оскільки: 

ціна сформована на основі реальних ринкових пропозицій; 

послуги надаються спеціалізованими підприємствами, що мають ліцензії та право 

виконувати відповідні роботи; 



переобладнання підвищить функціональність нових автомобілів, що зменшить 

майбутні експлуатаційні витрати. 

 

4. Кількість послуг 

Планується закупівля: 

2 (двох) послуг — для двох автомобілів CITROEN JUMPER. 

 

5. Закупівля послуг з переобладнання вантажних фургонів CITROEN JUMPER у 

вантажопасажирські: 

є технічно необхідною для забезпечення належної роботи підприємства; 

відповідає законодавству та вимогам безпеки; 

економічно обґрунтована на підставі ринкового аналізу; 

дозволить ефективно використовувати нові автомобілі для виконання виробничих 

завдань. 


